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Вступ. На сучасному етапі туристична галузь є однією з провідних, 
високоприбуткових та найбільш динамічних галузей світового господарства. Туризм 
зміцнює контакти і встановлює відносин між країнами, виступає головним чинником 
зміцнення авторитету держави на міжнародній арені, стимулює розвиток торгівлі, 
гуманітарної сфери, відродження культурної спадщини та традицій, залучає 
інвестиції, розвиває інфраструктуру. 

Оболонський район міста Києва також приваблює туристів та гостей 
неповторністю сучасної інфраструктури, ділової активності, розважальної індустрії, 
унікальної культурно - історичної спадщини. Оболонський район порівняно молодий, 
але має хороше економічно - географічне розташування, враховуючи потужний 
промисловий потенціал для розвитку промислового туризму та величину і якість 
рекреаційних зон, що є надзвичайно важливим для розвитку туристичної галузі. 

Методи. Питанням розвитку українських туристичних послуг присвячені 
наукові дослідження і публікації багатьох вітчизняних та зарубіжних вчених, серед 
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яких слід виділити праці: Бейдика О.О, Руденко В.П, Л.Гонтаржевської, 
Ю.Забалдіної, Р.Заблоцької, В.Кифяка, О.Любіцевої, Г.Михайліченко, Р.Росохи, 
Т.Ткаченко та ін. Саме їх дослідження відкривають нам очі на туристичний потенціал 
нашої місцевості. 

Результати. Оболонський район має достатній туристичний потенціал. 
Важливою складовою туристичного потенціалу Оболонського району є історико-
культурна спадщина, яка представлена 53 об'єктами: 

- 11 меморіальних та анотаційних дошок; 
- 3 пам'ятки історії, серед яких склеп Козакевичів в Пуща - Водиці) 
- 3 пам'ятки мистецтва; 
- 30 пам'яток архітектури, серед яких Московський міст - найбільший в 
- місті Києві, який з'єднує дві частини міста, розділені Дніпром, лівий і правий 

береги єдиного Києва. 
В районі формуються території масового відпочинку, які представлені 2 парками 

культури і відпочинку та 75 скверами. В районі систематично проводяться 
туристичні зльоти, походи, екскурсії, експедиції та змагання з різних видів спорту. 
Організовуються семінари, виставки, ярмарки,фестивалі. Готельна інфраструктура 
Оболонського району представлена 4-ма готелями на 109 номерів, 20-ма 
гуртожитками на 3214 місць, 12-ма закладами відпочинку та оздоровлення на 2152 
місця та 2-ма організаціями, які надають в оренду приватні апартаменти. Закладів 
ресторанного господарства нараховують 45, і відносять їх до найкращих закладів 
міста, в яких поєднується комфорт та турбота про споживачів. На сьогоднішній день 
в Оболонському районі базуються 32 туристичні фірми. Оболонський район один з 
найбільш озеленених районів міста Києва, загальна площа зеленої зони складає 
більше тисячі гектарів, а взагалі тільки третя частина району входить до зони 
житлової забудови, а все інше зелені насадження, ліси та парки. Велике значення для 
розвитку туристичної галузі в районі відіграє наявність природно - рекреаційних та 
оздоровчих ресурсів. В межах району сформовані території масового відпочинку, які 
представлені парковими зонами вздовж Оболонської набережної, урочища 
„Наталка"; парками „Оболонь" та „Пуща Водиця". 

Висновки. Оболонський район має значні перспективи для розвитку багатьох 
видів туризму. Зокрема, перспективними для району напрямками є лікувальний та 
спортивно-оздоровчий туризм. Окрім цього ту зосереджено цінні курортологічні 
ресурси та сприятливі природні умови. Стратегічна мета розвитку туризму в цьому 
районі полягає у створенні конкурентоспроможного на внутрішньому та світовому 
ринках туристичного продукту, здатного максимально задовольнити потреби 
населення, у розширенні внутрішнього туризму та постійному зростанні обсягів 
в'їзного туризму, забезпеченні на цій основі комплексного розвитку рекреаційних 
територій з урахуванням соціально-економічних інтересів населення, збереженні та 
відновленні природного середовища та історико-культурної спадщини, завдань щодо 
наповнення державного і місцевих бюджетів. 

Література. 
1. Сайт Оболонської райдержадміністрації - http://www.obolonrda.gov.ua 
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